



CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689
E-mail: cso.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

vádat emelt az ügyészség a mindszei csatornázás során bekövetkezett haláleset ügyében

A Hódmezővásárhelyi Járási Ügyészség vádat emelt a szegedi férfival szemben, aki brigádvezetőként irányította 2014. év őszén a csatornázási munkálatokat Mindszenten.

A munkavégzés során a sértett a lefektetett csővezeték színtezését végezte a mintegy 4 és fél méter mély munkaárókban, és ehhez egy 7 méter hosszúságú alumínium színtező léceket használt. A munkája során a sértett 2014. szeptember 23. napjának 14 óra 50 perckor a 7 méter hosszúságú alumínium mérőléccel a munkagödörből kilépve a mérőléceket a munkagödör felett mintegy 8 méter magasságban húzó magasfeszültségű vezetékhez érintette, melynek következtében áramütést szenvedett és a helyszínen életét veszítette.

A vádirat szerint a munkálatokat a helyszínen irányító vádlott, mint brigádvezető megszegte a munkavégzésre vonatkozó munkavédelmi szabályokat, miszerint köteles lett volna megtenni minden szükséges intézkedést a munkavállaló biztonsága és egészségvédelme érdekében. Megszegte továbbá azt a szabályt is, mely szerint az adott szituációban 3 méter biztonsági távolságot kellett volna tartania, illetve amennyiben ez nem lehetséges, akkor intézkednie kellett volna a feszültségmentesítés iránt. A munkavégzés feltételei, valamint a szeles időjárási körülmények olyan veszélyhelyzetet alakítottak ki, melyben a vádlottnak a munkavégzést le kellett volna állítania és intézkednie a biztonságos munkakörülmények megteremtése érdekében.

A vádlott foglalkozási szabályszegése miatt kialakult konkrét veszélyhelyzettel okozati összefüggésben következett be a vádirat szerint a sértett halála.

A járási ügyészség a vádlottat halált okozó, foglalkozás körében elkövetett gondatlan veszélyeztetés vétségével vádolja.

A vádlott bűnösségének kérdésében a Hódmezővásárhelyi Járásbíróság fog dönteni.

S z e g e d, 2015. március 19.

Dr. Kopasz Zsolt
mb. főügyész